

Zajištění Ambassadorů - tváří pro prezentaci OZP pro uvedené období: 1.5.2022-30.4.2023

Specifikace požadavků na ambasadory OZP	Detaily plnění	Jednotka	Počet	Nabídková cena za jednotku v Kč bez DPH	Nabídková cena v Kč bez DPH
<p>Ambasadoři - tváře OZP: minimálně 4členná bezkonfliktní rodina ve složení: muž + žena + alespoň 2 děti.</p> <p>Specifikace dospělých: maximální věk 51 let, oba aktivní v sociálně odpovědných projektech, oba aktivní na minimálně jedné ze sociálních sítí Instagram nebo Facebook nebo TikTok, alespoň jeden z dospělých má minimální počet sledujících na jedné z těchto sítí 70 tisíc, alespoň jeden z dospělých má zkušenosti s moderováním společenských akcí. Oba politicky neutrální, důvěryhodné veřejně známé osobnosti z televizního účinkování; lehce uvěřitelní a nevyskytující se pravidelně v televizních, rozhlasových či tiskových reklamách.</p> <p>Specifikace dětí: maximální věk 17 let, dívka a chlapec.</p> <p>Specifikace exkluzivity: ambasadoři nesmí vystupovat v kontextu jiné značky tak, aby nedošlo k poškození značky OZP (např. spojení s produktem tabákovým, alkoholovým a obdobným, který odporuje zdravému životnímu stylu). Zároveň ambasadoři nesmí uzavřít smlouvu o spolupráci či propagaci s jinou zdravotní pojišťovnou, a to po dobu trvání této smlouvy + po dobu 2 následujících let.</p> <p>Specifikace chování ambasadorů v běžném a veřejném životě: ambasadoři nesmí vystupovat jakýmkoliv nevhodným způsobem, který by mohl negativně ovlivnit značku OZP a základní principy hodnot zdravého životního stylu a zdraví.</p> <p>Specifikace vizáže ambasadorů: ambasadoři budou respektovat požadavky OZP na vizáž tak, aby respektovali značku OZP, kontext komunikovaného sdělení, předpokládanou reakci cílových skupin a při účasti v rámci dílčího plnění budou respektovat požadavky OZP a fotografií/režisérů/dramaturgů. Případné výrazné změny vizáže budou vždy konzultovat s OZP v dostatečném předstihu.</p>	Práva na užití (zveřejnění) podobizny, zvukového a obrazového záznamu, jména a příjmení na všech propagačních materiálech OZP a v rámci veškerých marketingových aktivit OZP tzn. v rámci jakékoliv formy ATL a BTL (a to jak v online, tak v offline prostředí) prezentace OZP. Oborová zdravotní pojišťovna bude mít exkluzivní právo na užití pro oblast zdravotnictví, pojišťovnictví a finančních služeb pro uvedené období.	Potvrzení na práva na užití	1	1 360 000,00	1 360 000,00
	Účast minimálně dvou ambasadorů při výrobě TV spotů nebo virálních videí a následná možnost užití (zveřejnění) podobizny, zvukového a obrazového záznamu, jména a příjmení na propagačních materiálech OZP a v rámci veškerých marketingových aktivit OZP, a to pro uvedené období. Možnosti využití zahrnují jakoukoliv formu ATL a BTL prezentace OZP.	1 natáčecí den (min. 10 hodin)	4	20 000,00	80 000,00
	Účast minimálně dvou ambasadorů při výrobě rozhlasových spotů a následná možnost užití (zveřejnění) zvukového záznamu, jména a příjmení na propagačních materiálech OZP a v rámci veškerých marketingových aktivit OZP, a to pro uvedené období. Možnosti využití zahrnují jakoukoliv formu ATL a BTL prezentace OZP.	1 nahrávací den (min. 4 hodiny)	2	10 000,00	20 000,00
	Účast minimálně dvou ambasadorů, na vyžádání OZP včetně 2 dětí jako čtyřčlenná rodina, při výrobě fotografií do fotobanky OZP a následná možnost užití fotografií, jména a příjmení na propagačních materiálech OZP, a to v rozsahu maximálně 30 motivů, a to pro uvedené období. Možnosti využití zahrnují jakoukoliv formu ATL a BTL prezentace OZP. Oborová zdravotní pojišťovna bude mít exkluzivní právo na užití pro oblast zdravotnictví, pojišťovnictví a finančních služeb pro uvedené období.	1 den fotografování (min. 10 hodin)	3	20 000,00	60 000,00
	Poskytnutí rozhovoru minimálně dvou ambasadorů pro časopis BONUS OZP nebo poskytnutí rozhovoru minimálně jednoho ambasadorů pro účely zveřejnění rozhovoru a propagace OZP v rámci ATL a BTL aktivit (tisk, online, radio, podcast, TV a ostatní).	Rozhovor	5	4 000,00	20 000,00
	Účast minimálně jednoho dospělého ambasadora na eventu - akci, která bude specifikována ze strany OZP s dostatečným předstihem; v rámci celé ČR; minimálně po dobu 2 hodin. Možnost sdělení záznamů, fotografií na sociálních sítích OZP či v časopise Bonus či v médiích.	Účast na eventu	8	4 000,00	32 000,00
	Propagace OZP v rámci příspěvků na Instagramu jednoho z ambasadorů nebo v rámci virálního videa OZP, a to v období 05/2022 - 04/2023. Možnost sdělení těchto příspěvků na sociálních sítích OZP.	Příspěvek	24	2 000,00	48 000,00
	Propagace OZP v rámci příspěvků na TikToku nebo Facebooku jednoho z ambasadorů, a to v období 05/2022- 04/2023. Možnost sdělení těchto příspěvků na sociálních sítích OZP.	Příspěvek	12	2 000,00	24 000,00
	Celková nabídková cena v Kč bez DPH				1 644 000,00